
^ - MLADI O (NE)ZAPOSLOVANJU -^

Spregovon/o naj
osnovne
otganizacije

Na nedavni seji predsedstva občinske konferenceZveze
socialistične mladine je tekla beseda o perečem problemu
mladih - zaposlovanju in predvsem o brezposelnosti. Mla-
dinci so obravnavali osnutek samoupravnega sporazuma
o usklajevanju letnih načrtov zaposlovanja v naslednjih
dveh letih za Bežigradom. Predstavnik Samoupravne in-
teresne skupnosti za zaposlovanje je zbrane seznanil tudi
z letošnjim uresničevanjem politike zaposlovanja in mož-
nostmi za v prihodnje.

Število zaposlenih se je v letošnjih osmih mesecih
zmanjšalo za 405 delavcev, med njimi največ s področja
gospodarstva - kar 364, v negospodarstvu pa se je zmanj-
šalo število delavcev za 41. Na seji so ugotovili, da do
konca leta ne bodo uresničeni resolucijski cilji, ki predvi-
devajo povečanje števila zaposlenih za 0,8 odstotkov. Ko-
nec septembra je bilo pri skupnosti za zaposlovanje prijav-
Ijenih 444 iskalcev zaposlitve, med njimi 53,6 odstotkov
žensk, 38,5 odstotkov jih je iskalo zaposlitev prvič in kar
51,8 odstotkov jih je bilo mlajših od 26 let. Podatki so
zaskrbljujoči, vendar, kot so ugotovili člani predsedstva
občinske konference mladine, ne nerazrešljivi! Še vedno
so bežigarjske organizacije združenega dela v prvem pol-
letju sklenile 956 pogodb o delu, kar je sicer manj kot v
enakem obdobju lani. V upadanju je tudi nadurno delo,
Konec junija letos je bilo za Bežigradom zaposlenih 48
delavcev, ki že izpolnjujejo pogoje za upokojitev.

Na seji predsedstva so opozorili, da bi morale organiza-
cije združenega dela v prihodnje razpisovati še več ka-
drovskih štipendij in svoje štipendiste po končanem šola-
nju tudi zaposliti za nedoločen čas in ne le za dobo
pripravništva, kot se dogaja zdaj. Svoje pripombe na osnu-
tek sporazuma bodo imeli tudi mladi vosnovnih organiza-
cijah mladine v javni razpravi, ki bo trajala do srede de-
cembra. Seveda le, če se bo javna razprava premaknila \z
okvirov forumskega besedičenja v temeljna okolja. Pro-
blem zaposlovanja je dovolj pereč, da bi se lahko.
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